Vergleich Gewinnanteil eines Partners ohne Kapitalbeteilig.

Eigener Honorarumsatz des Partners ohne Kapital

entspricht monatlich:

entspricht monatlich:

- bevorzugte Vorsorgeaufwendungen (66%)
- sonstige Versicherungsbeitrage

Zu versteuerndes Einkommen

- Einkommenssteuer inkl. Soli (nach Grundtabelle fur Ledigen)

Steuerrechnung
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180.000

15.000

—
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Liquiditat
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180.000

mit Auswirkungen
auf die Liquiditat

54.000

4.500

7.092
2.400

44.508

—

ergibt einen Durchschnittssteuersatz

Einkommen nach Steuern

- Vorsorgeaufwendungen (Versorgungswerk etc.)

- sonstige Versicherungsbeitrage (KV, KT, BU, Unfall, Haftpflicht etc.)

verfugbares Bar-Einkommen im Jahr

von ca.

26%

Vorsorge und Versicherungsbeitrage bei 4.

jungen (Zahn)Arzten i.d.R.
noch gunstiger p.a.

entspricht durchschnittlich im Monat nach Vorsorge und Versicherungen Bar-Einkommen in Euro

54.000

11.512

42.488

10.746
5.500

26.242
2.187

plus ca. 1.000 € pro Monat durch
Grundungszuschuss

mit Angestelltem - Brutto-Netto-Arbeitgebergesamtkosten

[Arbeitnehmer ledig, ohne Kinder, keine Religion, gesetzliche Krankenkasse]
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Netto
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Arbeitgeber
2.976
3.572
4.167

4,731
5.292

3.187

R 4 im 1.Jahr
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